DM n°1 : Dépenses de Santé
Tutorat 2020-2021 :8 acms

QCM 1 : A propos des facteurs sur la demande des dépenses de santé, indiquez la (les) proposition(s)
exacte(s) :

A) Le progres technique en fait partie

B) La multiplication des centres de soins et densité médicale en fait partie
C) La variabilité des pratiques professionnelles en fait partie

D) La diffusion de I'innovation en fait partie

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2 : Concernant les dépenses de santé, donnez-la ou les réponse(s) fausse(s) :

A) La CSBM vaut environ 190 milliards d’euro en 2016

B) Les trois postes majeurs de la CSBM sont : les soins hospitaliers, les soins ambulatoires ainsi que les autres biens
médicaux

C) Les mutuelles prises individuellement représentent une part moindre que les ménages

D) La participation des patients ainsi que la prévention et I'’éducation sont des mesures sur la demande

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3 : Concernant les dépenses de santé, donnez-la ou les réponse(s) exacte(s) parmi les suivantes :

A) En 2010, la part de la dépense totale de santé dans le PIB est d’environ 11%

B) Les données de consommation médicale sont représentées chaque années dans les comptes nationaux de la santé
C) Elles mettent en évidence la répartition des différents postes de dépenses de santé

D) Les comptes nationaux de la santé sont évalués prospectivement chaque années

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : Concernant les facteurs qui influencent de la maitrises des dépenses de santé, le(s)quel(s) parmi les
suivants est/sont lié(s) a la demande ?

A) L’incitation a la prescription de médicaments génériques
B) L’'augmentation du forfait hospitalier

C) Le niveau de développement économique

D) Le niveau de protection sociale

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5 : Concernant la Consommation de Soins et de Biens Médicaux (CSBM), donnez-la ou les réponse(s)
exacte(s) parmi les suivantes :

A) Elle ne concerne que les dépenses hospitalieres du secteur privé

B) Les soins hospitaliers font I'objet d’'un financement global annuellement défini
C) Sa valeur a approximativement doublé en presque vingt ans

D) Elle se calcule a partir de la Consommation Totale de Santé (DTS)

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : Concernant la consommation de soins et de biens médicaux (CSBM), indiquez la (les) proposition(s)
exacte(s) parmi les suivantes :

A) Elle mesure I'ensemble des efforts consacrés par 'ensemble des financeurs du systeme au titre de la santé
B) Elle représente en 2019 pratiquement 9% du PIB

C) Elle comprend les dépenses de soins aux personnes agées en établissement et aux personnes handicapées
D) Les dépenses liées aux soins hospitaliers représentent le plus gros poste de la CSBM avec prés de 90% des
dépenses

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 7 : Concernant la Consommation de Soins et Biens Médicaux (CSBM), indiquez la(les) proposition(s)
exacte(s) parmi les suivantes) :

A) Elle mesure I'effort consacré par 'ensemble des financeurs du systéme au titre de la santé
B) Elle comprend les dépenses en capital du secteur santé

C) Les dépenses des ménages au titre de la santé est d’environ 7%

D) Les transports sanitaires sont un des trois postes majeures de la CSBM

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 8 : Parmi les facteurs ci-dessous la(les) quel(s) agisse(nt) sur la maitrise de I'offre ?

A) La planification sanitaire

B) La variabilité des pratiques professionnelles

C) L’incitation a la prescription de médicaments génériques
D) La prévention et I'éducation

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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